
 

 

REGISTROS CONTABLES    EN    PÓLIZAS     
     

REGISTRA  EN    UNA    PÓLIZA    DE    DIARIO    EL    ASIENTO    DE    LA    ACTIVIDAD    DE    ENERO    2021    DE    LA    
EMPRESA    DE    SERVICIOS    “TRANSPORTES    Y    MUDANZAS    “        
     
SALDOS  AL    31    DE    DICIEMBRE    DE    2020     
     
BANCOS:    1,500,000                                                                                                                                                                           PROVEEDORES:    500,000                    
CLIENTES:    1,000,000                                                                                                                                                                      ACREEDORES:  1,000,000     
      INVENTARIO:    2,500,000                                                                                                                                             CAPITAL  SOCIAL:    3,000,00
0     
EQUIPO DE    OFICINA:    500,000                                                                                                                                                        UTILIDADES ACUMULADAS:    1,000,000     
     
REGISTRA  LAS    PÓLIZAS    SEGÚN    LAS    OPERACIONES    QUE    SE    DESCRIBEN    A    CONTINUACIÓN:     
     
1.    ENERO    3    SE    FIRMA    CONTRATO    DE    ARRENDAMIENTO    DEL    LOCAL    COMERCIAL    SE    
OTORGA    UN    CHEQUE    POR    3    MESES    LA    CANTIDAD    ES    DE    20,000    POR    MES.     
     
TIPO DE    PÓLIZA:    póliza de cheque                                       
     
     
2.ENERO    5:    SE    REALIZA    EL    SERVICIO    (INGRESOS    AA)    SEGÚN    LA    FACTURA    1987       POR    LA    C
ANTIDAD    DE       $250,000    EL    COSTO    DEL    SERVICIO    ES    DE    $180,000.     
     
TIPO DE    PÓLIZA: póliza de ingreso                                        
     
3.SE    REALIZA    UNA    COMPRA    DE    MERCANCÍA    A    CRÉDITO    SEGÚN    LA    FACTURA    1975    POR LA 
CANTIDAD    DE    $100,000     
     
TIPO DE    PÓLIZA: póliza de diario                                    
     
4.SE    REALIZA    EL    PAGO    AL    PERIÓDICO    LOCAL    POR    PUBLICIDAD    SEGÚN    LA    FACTURA    2309     
POR    $30,000     
     
TIPO DE    PÓLIZA:   póliza de cheque                                        
     
     


